

Секция «Государственная политика и государственное управление: проблемы и практики»

Оценка рисков принятия государственного решения о сохранении моратория на смертную казнь в Российской Федерации

Научный руководитель – Макогонова Надежда Владимировна

Гохштанд Е.В.¹, Недров А.А.², Голык М.Е.³

1 - Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова, Факультет государственного управления, Москва, Россия, *E-mail: gokhshtande@gmail.com*; 2 - Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова, Факультет государственного управления, Москва, Россия, *E-mail: NedrovAA@spa.msu.ru*; 3 - Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова, Москва, Россия, *E-mail: Marigo09011999@gmail.com*

Тезисы.

Цель работы - построение сценариев последствия принятия государственного решения о сохранении моратория на смертную казнь в Российской Федерации. Методология. Исследование проводилось через призму риск-менеджмента посредством применения сценарного метода. Главным критерием выбора метода оценки рисков являлось применимость методики на всех этапах, а также сочетание эмпирических и аналитических инструментов, что позволяет дать наиболее точные прогнозы в случае недостатка информации, а также при составлении прогноза на долгосрочную перспективу. В работе представлены четыре авторских сценария, даны основные выводы анализа проблемы и рекомендации по практическому применению результатов исследования.

Источники и литература

- 1) Матс Линдгрэн, Ханс Бандхольд. Сценарное планирование: связь между будущим и стратегией. — М.: ЗАО «Олимп — Бизнес», 2009. — 256 с.
- 2) Голосование «возвращение смертной казни для убийц детей и педофилов», инициированное Государственной Думой ФС (https://vk.com/duma?w=wall-138347372_531590)
- 3) Дубровина Е.С. Гуманизация уголовного права как тенденция общественного развития// Вестник Московского государственного областного университета. Серия: юриспруденция. 2018/№4.
- 4) «Д. Медведев утвердил план реализации «регуляторной гильотины» (<https://www.eg-online.ru/news/400470/>)
- 5) Опрос Фонда «Общественное мнение» на тему «отношение к смертной казни» (<http://fom.ru/Bezopasnost-i-pravo/14285>)